
 

 

令和５年度 射水市まちづくり関係団体連絡会議 アンケート結果   R5 年 11 月 30 日実施 
 

当日参加者数：14 名＋市 2 人＋まちネット 5 人(計 21 人) 

▶▶回答数：１２人  

団体名（無記名でも構いません）としたところ、記名 3 名 無記名 9 名 

１．本日の内容についてそれぞれ該当するものに○をつけてください。 

【回答】 

大変満足 … ２人 

満足   … ７人 

普通   … ３人 

不満足  … ０人 

 

 

２．本日の内容は今後の活動等に活かせると思いますか。該当するものに○をつけてください。 

【回答】 

かなり活かせる … ３人 

活かせる    … ５人 

普通      … ３人 

活かせない   … ０人 

未記入     … １人 

 

３．本日の運営についての意見・感想がありましたら、ご自由に記入してください。 

【回答】 

・講話や事例紹介の選択は、大変面白かった。 

・考えるきっかけをもらいました。 

・スムーズな進行で聞きやすく、意見がいいやすかった。 

・楽しいワークショップでした。ありがとう！！ 

・円卓がよかった。 

・同業者のふらっと宮袋さんの話を聞くという軽い気持ちで参加しましたが、場違いの所にきて

しまいました。帰りたい気持ちを抑えて歳までいました。すみません。 

・えんたくん！ リアルに考えていたことを言語化してもらったです。ありがとうございます！ 

 

４．今後この会議で取り上げてほしいテーマや内容があればご記入ください。 

【回答】 

・女性のまちづくり活動への参画をめざすには。 

・海王丸パーク近辺を若者が来る施設をぜひ考えてほしい。 

・まちづくりは奥が深いので特にありません。 
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